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PRESSEMITTEILUNG


Ulm, den 15. August 2017
App erfasst Nutzungsdaten des Rasentrimmers
Husqvarna: Wenn sich der Rasentrimmer mit dem 
Mobiltelefon vernetzt
Nach der Einführung der Husqvarna Fleet Services treibt der Weltmarktführer für Motorgeräte im Bereich Landschaftspflege und Garten die digitale Vernetzung konsequent weiter voran. Der neue Rasentrimmer von Husqvarna verfügt über einen Bluetooth-Chip, der sämtliche Nutzungsdaten via App auf dem Mobilfunkgerät zur Verfügung stellt. Auf diese Weise lässt sich nicht nur der anstehende Service in günstigen Zeitfenstern planen, auch auf den Austausch einzelner Bauteile wird rechtzeitig hingewiesen. Darüber hinaus lassen sich mehrere im Einsatz befindliche Trimmer zentral steuern und überwachen. Eine Bibliothek mit Anleitung zur Bedienung und Durchführung kleiner Reparaturen sowie hinterlegten Anwendungs- und Lernvideos runden das Angebot der Husqvarna-App ab. Esmat Pieck, Marketing Manager Dealer bei der Husqvarna Group in Deutschland, dazu: „Die Connectivity bei Motorgeräten im Bereich der Garten- und Landschaftspflege ist bei Husqvarna Standard. Darum sind weitere Geräte, die mit der App kompatibel sind, bereits geplant.“
Bei zahlreichen Arbeiten ist er unentbehrlich: der Rasentrimmer. Dabei kann er deutlich mehr als nur Kanten säubern. Bei privaten Gartenbesitzern kommt der handliche Assistent ebenso zum Einsatz wie bei Facility Managern, Greenkeepern oder auch dem kommunalen Dienst für Grünflächen. Mit der neuen Bluetooth-Vernetzung bietet Husqvarna sowohl dem begeisterten privaten Gartenfreund als auch dem Profi-Anwender einen echten Mehrwert. Mithilfe der App kann einfach ausgelesen werden, wann welcher Trimmer in Gebrauch ist – was zu einer deutlichen Steigerung der Produktivität führt. Denn so wird auf einen Blick erkannt, ob der Gerätepark ausreichend oder gar zu groß ist. Die richtigen Informationen zur richtigen Zeit zeigen zudem auf, wann Bauteile ersetzt werden müssen. Infolge dessen kann ein anstehender Service rechtzeitig und in unproduktiveren Zeiten geplant werden. Husqvarna liefert mit der App eine umfassende Bibliothek, die mehr als nur eine Bedienungsanleitung und Möglichkeiten der selbstständigen Reparatur bietet: In kurzen und verständlichen Videos werden Anwendungen und Tipps gezeigt. So kann sich nicht nur der Profi weiterbilden. Für Privatanwender stellt ein modernes Gartengerät wie der Husqvarna-Trimmer eine völlig neue Welt der Gartenpflege dar – eine digitale Welt. 
Druckfähiges Bildmaterial steht unter dem Stichwort „HUS_App “ in unserem Medienportal www.press-n-relations.amid-pr.com zum Download bereit.
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Über die Husqvarna Group

Die Husqvarna Group ist der weltweit größte Hersteller von Motorgeräten für Forstwirtschaft, Landschaftspflege und Garten. Das Portfolio umfasst Motorsägen, Freischneider, Rasenmäher und Gartentraktoren. Der Konzern ist einer der international führenden Anbieter für Schneidgeräte und Diamantwerkzeuge für die Bau- und Steinindustrie. Die Produkte und Lösungen des Unternehmens werden im Fachhandel und auf der Großfläche sowohl für Privatnutzer als auch professionelle Anwender vertrieben. Der Nettoumsatz im Jahr 2015 betrug 36 Milliarden schwedische Kronen und in mehr als 40 Ländern beschäftigt die Husqvarna Group durchschnittlich 13.600 Mitarbeiter. Im deutschen Ranking „best brands 2016“ belegte Husqvarna Platz 2 in der Kategorie „Beste Wachstumsmarke“.
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